

“刀尖上的舞者”铸就神经外科辉煌

世博高新医院韦鹏翔教授临床治愈15年的顽固性癫痫

本报讯 15年的顽固癫痫病史，一朝被世博高新医院的韦鹏翔教授妙手治愈。原来因长期服药抑制癫痫发作而导致不能生育的22岁患者小李(化名)如今也有了孕育孩子的希望。

7岁癫痫发作 15年顽固病史

家住高新区的小李今年已经22岁了，瘦瘦小小的。15年前，小李年仅7岁，一向健康的她突然癫痫发作，从此幸福的家庭蒙上了阴影。每次发作，小李四肢乃至全身都抽搐，甚至大小便失禁。这不但给小李带来了痛苦，还给人家带来了多年的痛苦。为了抑制癫痫发作，小李从小就开始服药。但是即使按时服药了，小李面部每天都可能抽搐发作，而一旦停药小李的癫痫立马表现为全身发作。为了给小李治病，家人带着她先后去了省内外各大医院都看过，病情虽稍有缓解，但都没有彻底治愈。而且，因为长期服用抗癫痫类、镇静类药物抑制发作，大量的服药对小李的肝肾等均有不同程度的影响。年轻的小李很难孕育自己的孩子。这也给这个本就不富裕的家庭又增添了痛苦。

精准切除病变部位 多年病痛一朝解决



去年小李一家听说世博高新医院有北京来的教授坐诊，就慕名来到世博高新医院问诊。经过世博高新医院副院长、神经外科主任、我国著名神经外科学专家韦鹏翔博士的诊断后，小李一家听到了多年来最盼望的消息。“你这个病可以治疗。”深深陷入痛苦多年的小李一家瞬间感觉生活又有了奔头。

“对于药物治疗无效超过2年，每月发作超过4次的癫痫患者来说，手术治疗是效果比较好的。”韦鹏翔教授说道。据悉，韦鹏翔教授的团队使用进口的24小时脑电图设备为小李进行了监测，发现小李右侧颞叶出现癫痫波3次。4月18日，经过充分的术前准备，小李的手术开始了。此次手术在进口癫痫刀精准定位下，要把产生癫痫的

右侧颞叶部分切除，同时切除部分海马和杏仁核。因病灶部位距离脑干和视神经都很近，切除的部分一丝一毫都不能有差错。少一分，则癫痫还可能发作；多一分，则可能损伤脑干或者视神经，造成不可逆的后果。没有高超的医术和丰富的手术经验，这样高难度的手术无法顺利开展。在韦鹏翔教授的率领下，世博高新医院的神经外科团队完成了这个在一线城市医院都没有几个能完成的手术。

增加额叶软膜横断 为彻底治愈上保险

为了保障癫痫不再复发，除了切除病变部位外，韦鹏翔教授还在病灶周围做了额叶软膜横断，为彻底治愈癫痫又上

了一道保险。“做了这个额叶软膜横断后，癫痫发作蔓延的通道就被截断了。”韦鹏翔教授说道。切除病变的组织后，术中癫痫刀显示癫痫波消失。据悉，术后检查结果显示，术野干净无出血，病人无癫痫发作。据介绍，患者小李术后便清醒了，经过一段时间的康复后小李便可逐渐减药或停药了。这样，小李也有了生育的可能。

据韦鹏翔教授介绍，我国原发性癫痫的发病率较高，发病率为千分之七左右。“千分之七的发病人群中，有20%的原发性癫痫可通过神经外科手术干预治疗，取得显著的治疗效果。此外，还可通过立体定向、射波刀损毁脑功能性核团等多种手段进行治疗。”

国内一流专家 国际一流设备

据介绍，韦鹏翔博士是我国著名神经外科学专家，专家团队全部来自北京、上海知名医院。该科室现拥有德国进口莱卡OH-X全能双荧光立体手术显微镜，德国进口显微器械，美国进口术中癫痫刀，美国进口24小时数字视频脑电等世界顶级设备。

目前，可开展神经外科所有显微外科手术，功能及立体定向手术治疗，神经外科介入治疗，立体定向放射神经外科治疗等手术。

韦鹏翔教授简介



中国中西医结合学会神经外科专业委员会主任委员、世博高新医院副院长、神经外科主任、主任医师、教授、博士生导师。北京天坛医院神经外博士、美国斯坦福大学博士后。在国家级三甲医院从事神经外科工作33年，担任重点神经外科中心主任18年。率先在我国开展了“颈椎稳定及椎板修补术的生物力学研究”、“X刀治疗脑功能性疾病的基础和临床研究”工作。显微神外技术熟练，主刀手术近8000余例，其中显微外科手术1800余例。主持的X刀、伽玛刀治疗1500余例。

专业特长：手术水平居国内领先；X刀、伽玛刀治疗技术居国内外领先水平。擅长治疗各部位脑肿瘤、脑外伤、脑出血、脑梗塞、脑动脉瘤、脑静脉畸形、脊髓损伤、椎管内肿瘤、颅底畸形、脊髓空洞、脑寄生虫病、中枢神经系统炎症、癫痫、帕金森病、三叉神经痛、面肌痉挛等；擅长显微神经外科手术，立体定向神外手术、立体定向放射神经外科治疗；擅长神经外科疑难病治疗。

荣誉：2015年获中国工程院院士提名一次；带教和指导博士、硕士研究生30余名；发表论文100余篇，获得各类成果奖项12项，承担省部级课题10余项。主编世界首部《中国中西医结合神经外科学》巨著一部。其医疗事迹被收入世界名医中国卷和中国神经外科名医院名录等多部权威著作中。

世博高新医院成为生育保险定点医疗机构

生孩子到世博不排队，齐鲁医院妇产专家为母婴保驾365天

本报讯 近日，世博高新医院成为淄博市生育保险定点医疗机构。自此，医保中心规定的生育保险参保人员，可选择在世博高新医院分娩生育，并享受生育保险报销。

世博高新医院妇产科临床医学中心，是集妇科、产科为一体、医教研全面发展的综合性临床科室，具有专业技术实力雄厚，梯队化管理严谨，与山东大学齐鲁医院合作，国家级重

点学科齐鲁医院妇产科专家坐诊。据悉，每天都有齐鲁医院妇产科专家在世博高新医院坐诊，真正实现齐鲁医院妇产科专家全年365天为母婴保驾护航。

世博高新医院妇产科临床医学中心擅长各种高危妊娠的筛查、监护和治疗，妊娠合并症及妊娠并发症的诊断与治疗，在对难产、高危妊娠及产科并发症的诊断与治疗上均有丰富

的经验。

世博高新医院妇产科临床医学中心配备产科床位80张，家化及LDRP一体化病房20间。LDRP家庭化产房集待产、接产、产后、康复等功能于一体。这种居家式待产环境使产妇从“待产”到“分娩”到“恢复”都能有亲人陪伴，在医院也能享有“在家”的温馨环境，也能让家属第一时间感受到宝贝诞生的喜悦。

世博高新医院的LDRP房间设置了沙发、电视、茶几等，供产妇和家属休息。LDRP产房内各类生活设施一应俱全，生活区设置橱柜、冰箱、微波炉，可以进行简单烹饪。

世博高新医院妇产科配备了充足的彩超设备，同时由山东省医学影像学研究所专家进行四维彩超的诊断，帮助孕妈们科学准确的排畸，以便顺利地分娩健康宝宝。



世博高新医院，高薪诚聘！

虚位以待



诚邀各学科精英人才加盟！ 如需了解医院详细信息请登录医院网站 www.sbgxhospital.com

● 学科带头人
本科学历且具有副高以上职称，硕士及以上学历，年龄55周岁以下；
有10年以上工作经验，有担任科室管理工作的经验；
具有较强的临床和研究水平，专业能力突出，获得同行认可，有科研成果的优先；具有海外留学经历优先。

待遇：
提供70平米专家房居住权（原则上非本市户口者），年薪不低于25-45万，另加绩效。根据不同学科的特点和研究计划，医院提供科研启动经费。
高层次人才配偶可按人事代理方式安排医院内工作，或协助解决家属就业。

● 学科骨干及医护人员
具有中级以上职称，本科及以上学历，45周岁以下；
有5年以上工作经验，有科研成果的优先。
在专业领域有突出专长，具有海外留学经历优先。

待遇：
提供单身或集体宿舍，年薪不低于8-15万，另加绩效。
优先选送国内外知名医院进修学习，提供卫生局人事代理。

● 护士（30人）
专科及以上学历，30周岁以下；
具有工作经验，初级以上职称者待遇从优。

注意事项：
有意应聘者请将报名信息及个人简历发送至邮箱。具体面试时间我院将提前通知，敬请关注。

地址：国家级高新技术（淄博）开发区中润大道东388号 邮箱：shiborenli@163.com 联系人：仇女士 15753365079